



Aug. 26-kán Tornallyán át tervezték a nagy kirándulás a világhírű aggteleki barlangba, mely alkalommal a tornallyai idős alatta, a királyi ősi megszemléltek. Ugyanaznap Aggtelekről Rozsnyóra éjszakra, a Rozsnyóról aug. 27-kén — hol a barnadik, vagyis hitelesítő közgyűlés fog megtartani. — Krasznahorka-Várallyára s onnantól Rozsnyóra visszamenve, ugyancsak aug. 27-én éjszakra Dobosára, honnan egy napi (aug. 28-iki) időzést — ennek vasnikol-, kobalt-, asbestbányái megszemlélése után — másnap, azaz aug. 29-én Pohorellára és Murányba, ott az éjtelőltve, aug. 30-kán a kiránduló társaság Rimaszombathba utazik vissza.

8) Megjegyzendők tartjuk, miszerint a nagy-gyűlés folyamán alatta, a tudományos előadásokat, valamint a közügy a szakgyűléseken is, akármely nyelven lehet tartani.

9) Tárlat rendeztetik az ipar terményeiből (gyáriak, kézművek), gazdasági tárgyakból (termények, gazdasági- és házi-termékek, gépek és eszközök, gazdasági állatok), növény-gyűjtemények, ásványvíz-ek stb., melyekről a szakgyűlés napján délutáni órákban részletes előadások, népszerű ismertetések fognak tartani, mely vállalatnál a város, Gömör és a szomszéd megyék értelmisége, számos iparos és műbarát hathatósan és teljes készséggel közreműködik.

A nagy-gyűlés ügyviteli és rendezői minden körültekintően elkövetnek, hogy a XII-ik nagy-gyűlés minél tiszteletesebb és élvezetesebb legyen. Azon lesznek, hogy ez, előbbi testvérei mellett megálljon a részvevő tagok emlékeztében minél kedvesebb képet hagyjon hátra. — Kelt Pesten 1866. apr. 20.

Kubinyi Ágoston, Dr. Marikóczy Guszt., Dr. Kovács S. Endre, Dr. Batizfalvy Sámuel

Debreczeni híromdó.

○ A kistemplom ban megürült énekezői állomásra pályázók közül a m. hó 29-iki nyílt versenyen 19-én jelentek s fentebb nevezett napon a nagytemplom ban másnap a kistemplom ban mutaták be ének- és zenébeli tehetségüket. Az ek alkalommal tett tapasztalat nyomán ma döntik el az egyháztanács közgyűlésében szavazattöbbséggel, ki az, ki a debreczeni énekezőkre legelőbb hívatott tanúsított. Mielőtt a pályázók városunkból távoztak, iratokat való figyelembe, számukra a „Bika” szállodában társas ebéd rendeztetik, mely igen élénk és vidáman ére véget.

○ Május 11-6 napja ez évben is vígan köszöntő be hozánk. A hajnal első hasadása már megérintette városunkat. Barna zeneink üctüdről-üctüdrá járva, vidám zenezők mellett tudták a tavasz e legszebb havának elérkezését s a derék arcu napok háza előtt zöldező májusra fura mosolygott, melyet a gyöngéd megemlékezés és tisztelt jövelő szökött ültetni a fátalagság kedves hajadonok áblaka alá. A májusia eredetéről azt írják, hogy sz. Jakab és sz. Fülöp, midőn térítették jarták, azt társuk Valburga nevű szűz lett, kit azért a pogányok rágalmazták s tisztátalan személyné nyilvánították. A leány azonban, hogy a gyönyörűdökát elnémítsa, leszurta vándorbotját a földbe, mely pár óra múlva a pogányok szemé lúttára kiközült. Ez sz. Jakab apostol napja viradójára (május 1.) történt. Notlen ifjak ez időtől fogva ez okból szoktak zöld-galyakat jömgaviseletű hajadonok áblaka alá leszurni, még pedig, észrevétlenül. Ma időben a májusját egy szép virágcsokor is kellogel pótolja.

○ A debreczeni kertészeti egyesület 1866. april 29-én tartotta meg tavaszi rendes közgyűlését Simonffy Imre előnöke alatt, — mely alkalommal az igazgató választmány a mult január havi közgyűlés óta tett működéséről számot adott, — az idevonatkozó jelentés következő pontjai:

1) Hogy az alapszabályok a városi t. tanács útján a n. mélt. Helytartótanácshoz feltesztették.

2) Hogy az igaz. választmány által mult febr. 26-án rendezett táncvigalomban tisztán 260 ft. 9 krt. jövedelmezett, mely összeg a pénztárba be is fizettetett.

3) Hogy az egyesület kerületén Bácsy László, a ref. kollegiumtól bérben tartott tőzészerti falkolábon pedig Domokos La-

jos és Felügyelő Bénédimin tagtársak bizattak meg a felügyelettel ezen megbízástól is fogadták.

4) Hogy az egyesület kert, nyugati fogadós tábláján kívül, használat alá vétették, tehát 16 cat. hold földör 12 cat. hold van mivelés alatt.

5) Hogy a városi t. tanács a mult évben szükségelt s leginkább az őszi kiállításra vonatkozó nyomtatások árát 54 ft. 50 krt. elegendini szives volt, mit a választmány megköszönni nem kését.

6) Hogy a főkiskolai t. gazdasági választmány, a kollegium tőzészerti falkolája felett kötött bérleti szerződést három évvel meghosszabbította.

7) Hogy a tavaszszal eladott gyümölcs- és diszfa árából 175 ft. 34 krt. a tenyészszál virágokból pedig 88 ft. 6 krt. jött be s fizettetett a pénztárba.

8) Hogy a felső-tisza-szabolcsi gazdasági egyesület által, a mult évben Nyíregyházán tartott kiállítás alkalmára bekládozt gyümölcsöket, az egyesület díszes-öklevélrel tiszteltet meg.

9) Hogy a Katika örökösök házánál megkötött alkalmával használt helyiség bérletét 1866. pünkösztör letelik.

10) Hogy Erfurtból az egyesület részére az idén 148 ft. 47 krt. értékű tárgyak hoztak meg.

11) Hogy az egyesület tagok létszáma, 17 tiszteletbeli, 82 alapító és 306 részvényes tagból, összesen tehát 405 tagból áll, — tudomásul vétették, — a jelentés többi pontjára nézve pedig következő határozatok keletkeztek:

12) A mult évi részvénydíjakból, egyenkívül vidéki tagoknál még kintlevő s összesen 20 ft-ra ment tartozás letisztázásának sürgetésével az előnökség bizatot meg.

13) Laky Lajos, Budaházy István és Szathmáry Sándor tagtársaknak — kik az egyesület épületének, ingóságainak és a bérben tartott tőzészerti épületnek s ottan lévő ingóságoknak megvizsgálására s újreértelmezésére bizatot meg — eljárásukért s az új leírásnak pontosságát illetően köszönet szavazatot.

14) Egyesületi számvény Alibán Mihálykán az 1865-dik évi számadás megvizsgálásáról szóló jelentése folytán — melyszertint az 1865. évi bevétel 2236 ft. 26 krt. a kiadás pedig 2096 ft. 34 krt. tevén, ezen évre 139 ft. 92 krt. maradt át — majd a januári közgyűlésben a számadás fölívizsgálatára kiküldött Muraközy Károly, Gyürky Sándor és Budaházy István tagtársak tudósítása következében egyesület pénztárnok Makó István az 1865. évi számadás további terhe adó felmentetett, részére hibátlan kezelésért s buzgó fáradozásáért köszönet szavazatot.

15) A kollegiumtól bérben tartott tőzészerti falkolábon még hiányzó ezen tavaszszal — annak korra beállta miatt — helyre nem pótolhatóan anyafának ez év őszén leendő kipótlására a megelővő anyafának pedig Erfurtból hozatott jelző táblácskák elállítására az igaz. bizottság utasított.

16) Azon vidéki tagoknak, kik az egyesület részére, itten nem létező falkókból, újdonásokból költségeket küldöttek, — köszönet mondatott.

17) A helybeli takarékpénztári társulatnak, mely a kerületi egyesület, ennek keletkezése óta pénzbeli adománnyal folytonosan segitette, mely társulat a f. évi márczius 28-án tartott közgyűlésében a jötekmény célra szánt összegből ismét 200 frot adományozott s azt már meg is küldötte, — hálas köszönet szavazatot.

18) A közgyűlés örömmel értette meg a jelentés azon részét, melyszertint a szőlő, poszméte, ribizli, ep és kültetett ákác-csemetékben, diszfaikon, tenyészáblakon cserpekekben nevelt virágokon kívül — melyek szám szerint előadóak — az igazgató bizottság által a helyszínen készített leírásos értelemében, van jelenleg az egyesület birtokában körte, alma, szilva, mahaleb és mandula-vadoncsokor 6218 db. ezeken kívül nem esemített körte alma, cseresznye, meggy, szilva, kajsziabarack, őszibarack és szeder-csemetékben összesen 14,853 db. melyszertint továbbá az egyesület kertben a keleti nagy tábla északi oldala jelenegy, a keleti és nyugati árok partja pedig, egy a kollegium kertjének északi oldala korra tavaszszal ákác-fával beültetett.

19) A városi t. tanácsnak azon intézkedése, melyszertint az anyira ohajtott állando kiállítás helyiségűl ceglédutczában a Bészler Károly örökösök házában a nagyobbik földöt az azoh tartozó mellekszobával s pinczéval együtt kibérelni és azt 1866.

Debreczeni színház.

(Sz. T.) Apr. 28. „Borgia Lucretia.” Donizetti dal-műve. Nem tudjuk, hogy az új karmester ismert ügyességének, vagy az osztaléka működő tagok ügyezetekének tulajdonítsuk-e, de annyi bizonyos, miszerint egy idő óta a dalművészet nagyobb élénkséget fejt ki s az előadások, bár virulóbb időköz alatt több új darab vétetik elő, correctés tekintetében nem állnak hátrább azon színi jelenék productumainál, midőn minden egyes dalni bemutatására hetek süngöltetőknek „Borgia Lucretia” előadása elég élvezetesnek mondható. Tanner (Alfonso) szép bariton hangjával újra kitűnt, bár sokan kárhozták, hogy a tempo megtartásában szeszélykedett. Mi részünk-ről, kívánt magán ártáknál nem akarjuk korlátolni az értelmes énekest, csupán azt szeretnők, ha ilyenkor a zenekar vezére tanusitana több ügyeletet. Marcellina (Lucretia) csinosan énekel s Reszler (Genaro) rége nem érvényesít hangját oly szép eredményel, mint ek alkalommal. Meggyaszai Ilka (Maffio Orsini) napról-napra halad, jelen szerepben különösen helyes intonációja által tunt ki s a tapost méltán megérdemli. Felémlítendő még kisebb szerepében Marcellina (Gubetta). A karok dícséretesen működtek, csupán egyszer vettük észre, hogy a zene- és énekkar közt nem volt összhangzat. Középszámu közönség.

Apr. 29. „Anagrapo.” Népszümm 3 felv. Irta Szigligeti. Szathmáry utó előtti vendégjátékul e darabot választván, Nagy Jancsik a fúrge mendikász személyesít. Eredeti fellogása, eleven játékú egviránt dícséretet érdemel. Nem éthy né mint Rafaela kitűnő volt; hasonló szerepekben párját hiába keresnök. A közönség újra feltűnő szívesléssel fogadta s nyílt jelenék közben is többször megtapsolta. Némethy (Gyula) csinos hangja van, de mozdulatlan nem ritkán erőtetettek. Nem hagyhatjuk említes nélkül még Foltényinét, Szakal Rózáit, Foltényinét és Dózsát sem, kik mindnyájan ügyezetet tanusítottak. Szombati idövel jó comicus lesz, de még most a karzat izléséhez alkalmazkodtak. Szákffy József aggszínész, ki 1822 óta Debreczomban már öt színházban lépett fel s azon utókor közé tartozik, kik szívata csak csüggednek, nélkülözések között, hideg közönséggel szívatva csak esügednek s nyelvének és művelődésünk érdekében fáradoznak — a vendég iránti szívesléggel szintén fölépelt s a zajos tapsok kívül szép korszorvált tiszteltet meg. Ohajjuk, hogy hasonló ovatiókban még többször is legyen alkalmá részünkre.

Apr. 30. Szathmáry jutalmjátékaul: „A pupos.” Francia vígjáték 3 felv. A tehetséges szümmvész jutalmjátékaul alkalmasabb darabot is választott volna. Mequillet nem tartozik Szathmáry hálásabb szerepei közé; játékán fölís-

pünkösdtől kezdve, díj nélkül három évre, az egyes használatára átbocsátani szives volt, hálas elismerésért vétették ezen újabb megelégedéssel köszönet szavazatot — majd miután a jelenleg ügyes tartásra különben terem bérlete különben is letelik, kimondatott, hogy az úlések jövő pünkösdtől kezdve az új helyiségben tartassanak; továbbá megbízatot az elnök, hogy az átbocsátott helyiségeket leltár mellett vegye át, egyelőre alenök Kiss Sándor előnöke alatt pedig Csanak József, Kovács János, Markos Péter, Tamásy Károly és Telegdy László tagtársak kiküldettek, hogy tekintettel az egyesület pénzügyi viszonyára, mely fontosan takarékoskodást igényel — az átbocsátott helyiségek felszerelése felhatalmazása, különösen az állando kiállítás mi módon létrehozatala iránt az igaz. választmányon melletti intézkedése végett részletes írásbeli tervezetet készítenek.

20) A cs. k. kereskedelmi miniszterumnak apríl 11-kén 2456. sz. a. kelt s közzételt aly az egyrethez intézett levele — melyben tudatja, hogy Londonban 1866. maj. 22—25-ig egy a füvészek congressusára egybekötendő nemzetközi virágkiállítás fog tartani s melyben felhívja az egyesület, hogy azon alkalomra a körön belül levő mikertészeket és a kertészet s füvészet képviseltesse — az idő rövidségéül fogva, mely intézkedést lehetelenné tette, — tudomásul vétették. — Ezekütan.

21) Az elnök által kitűzött azon kérdés következében, hogy vajjon a közgyűlés szándékozik-e ezen évben is nagyböszertü őszi kiállításra rendeztetni, vagy azt mellözve ezen évben az állando kiállításra kívánja a figyelmet fordíttatni? — az igaz. választmány bizatot meg, hogy idevonatkozólag, annak idejében a körülményekhez képest intézkédjen. — Végül.

22) Egyesület tag Markos Péter által bemutatott azon kegyér, melyet p. ladányi r. kath. lelkész és esperes főtiszt. Csothor ú. általa természetet himalaji rozsliszttól vegyítve hazai buza liszttel süttetett, az izelő bizottságnak kiadatot.

○ Gondy és Egey jóhírű fényképezésük műteremében már az utjabban föltalált „vázsfényképek” is készítettnek. E képek láthatatlanok vannak tévé és csak akkor jönnek szem elé, ha azok föltáje egy erre képezett, bizonyos szerel áztatott papirt alkalmazzuk s azt vízbe löntjük. Előfe fényképek, mint játékszerék, használati utatissal ellátva, a divatterkeskedésben is kaphatók.

— A „Fovárosi Lapok” című napi közlöny, egyik utóbbi számában védelmére kel debreczeni levelezőjének, ki szerinte, „a debreczeni színház igazgatóságú muljtárolt tév észrevételeket” s azt állítja, hogy „levelezo nem a színház háza kezele és intézvényét róva meg, hanem inkább ez intézvény jelen képviselőjét (?) s ohabtána nem egyét, minthogy a szünyűz szavakatott férj s ne füzérköz szünyűzöt kezdje. „E helyes nézetet ama debreczeni levelelő sehoggy sem tudjuk kiböszérsz, sőt Sz. G. (vagy ki ő) merre van hazaig? Épen ellenkező vélemény van s nem a multból, de a jövőről szól, midőn oly férúit intendanciósa legkedvesebb esetben is csak a jóvá kérdése lehet. Ama tudósításban szórol szóra ez áll: „Színházunk élete a válság pontján áll. Intendaturá vagy igazgató: e két szó hangzik mindentűt; mi volt ez utóbbi, Molnár úr ropirátjából tudjuk, mi lesz Csatóri Ottó intendanciósa alatt? — az a jóvá titka.” Nem áll az sem, hogy levelező „nem a házi kezelelé intézvényét róttá mert, mert épen a kolleozási színház példájával ügyezük okadatulni, „hogy vidéken színházok házilag kezeleni bojós.” Tehát a „Fovárosi Lapok” nem értéknek meg előszor levelezőjük sorait s nem mi magyarázót félre azok tartalmát. — Közöbnyir okozott közöbebb ugyanazon levelezőnek a „Nefejeles” — ben közzétett ama levele is, melyben a többi közt egyik kitűnőbb színészünkrol s a közönség méltó kedvevényélő Zoidyrol azt mondja, hogy róla sem jöt, sem rozsat nem írhat s nyugalomba helyezéset ajánlja. Ily dőre tudósításokat egy idő óta gyakrabban olvasánk a pesti lapokban s ha e levelezési viszketet indító oka nem malitja, akkor azt legelőbb nézni is suhancz-csinnyek nevezhetjük, mi városunkban csak rozv vért csinál s a pesti lapok hídeléle is azt. Ojajandó volna, ha a lapok szerkesztői vételezők megválasztására nagyobb gondot fordítanának s oly egynekölt, kik nemhogy it éljen, de még eszmélődni sem képesek, tudósításokat el ne fogadjának. Ennyit egyszer s mindenkorra.

mutatá meg neki az illem korlátait, melyeket áthágni — ily esetben — a kebelbeli barátának sem szabad!

E viszatúto hang, megrázkódtató Fellegyházi baráti érzaletét, fajt neki e hideg bizalmatlanság, melyet előszor tapasztalt most s emellogva a általa okozott sejt, lelkét még értekevényben zsbizosította.

Majd elmondóla a helyzetet — s önmaga előtt menteni kezdé a megfedeledést ifjú — ki a gyöngédetelen észrevételek mellán torolta meg — habár a csapást kiméjtyelőntelentez volt is; oh! mert hiszen a felhevilt szerető nem bírja indulatrohamát fékenni, kitor, — lenne bár az ellenfél — bárki is!

Midőn Máté ritkázta látogatóit, — sőt végre egészen kimaradt; még akkor sem ítélte el Oszkár barátját, még akkor sem hitte azt róla, hogy egy szenvedélyes gerjedelem miatt képes volna elefeleteni öt, képes volna felontani azt s szent kötetét, melynek pontjait egykor a rokonszenv írta volt fel saját sziveikre; ha eloszlik majd előle ábrándjainak búvós fátyola, ha feloldja családosa a gonorlatlan uralgó varázserőt — be fogja látni tévedéseit s talán észre tért!

Azonban meglepette tapasztalás, hogy Máté mindinkább beebb hatol az elszejtett családba. A mama nyájias előzékegy iránta, a papa szivesen társalog vele s a leány igéző mosolylyal fogadja; ezen jelekkel a világ sokat következett és már mint jegyesek szerepelnek a közvélemény előtt.

De Oszkár nem sietett ennyire hiedelmét, sejtette ő azt, hogy Izabella — kinek bájos vonásaiiban egy néme a szívtelen-ségnek rejlik, ki pusztán uralkodni vágyik, — nem engedett helyet lelkeben az ábrándos érzéleknék és nem a szerelm hímőke nála az a leletezőző mosoly, átszöge tekintet, mely Mátét rendszeren üdvözli: oh! mind az csaltélek, hogy lépre vonhassa kismemelt áldozatát s a nyert maralkékon tombolhasson majd zsrnok húsága. Azt is gondolja, hogy e boldog helyzet nagyon ideiglenes s a jövő hódoló gavallér — ki a művelt világ előleke körében szokott mozogni — bizonyára hátterbe fogná szoritani a most annyira kitűntetett jegyzetecet.

Azonban miután Máté észrevehetőleg érzézet Oszkárval hiedelgültés, fölhangyott észleledésével s elhatározá, hogy érkevény szívet a közöny lepőbe fogja burkolni. Ezenül a két jó barát ugy ment el egymás mellett, mintha egészen ismeretlenek lettek volna.

S midőn egyszer véletlenül fölűbe jött Oszkárnak, hogy Máté nem tekiné őt egynekben, mint eszközök, aprókók érdekei fölhasználására; fölgerjed benne a némes önézet, a férfini büszkeség s elhatározá, hogy boszút fog azon állani, ki őszinte barátjának színelé magát — holtot vonzalma nem volt más: mint a fukar érdekek vampyrszerű önző ragaszkodása. (Folyt. köv.)

ban v  
hallga  
ték e  
Arado  
legadó  
ereszti  
ha a l  
a bizo  
lakás  
órát l  
éves. 2  
Molnár  
napos.  
kórha.  
cso 36  
és m.  
napos.  
Csonk  
száma  
nyek k  
Cspón  
Bátiut  
Bognár  
Czele  
Erzseb  
Feren  
tartott  
hölgye  
V a r a  
són, m  
„Föli  
A két  
Ambru  
lyek k  
ban kö  
és am  
által a  
határa  
lehetn  
meg fe  
szolgál  
lövés  
lévén,  
fogna  
sommi  
gelőt b

NYILTÉR. \*)

Figyelmeztetés a t. közönséghez.

Brachfeld pesti lószállítmányos és napokban érkezett le lovak bevásárlása végett Debreczenbe s körülbelül egy-két hétig szándékozik fentebb említett czéltől itt tartózkodni. Figyelmeztetik annál fogva a t. közönség, hogy akiknek előd lovaik vannak, fentemlített szállítmánnyal hatvanutczán Kovács István polgár házában állhatnak.

\*) E rovatban közöltékért csupán a tulajdonosok iránt van felelős a szerkesztőség.

Terménytár.

Debreczen. Május 5. (Heti üzleti szemle.) A gabonáztelen nagy éhínség uralkodik, rozs és zab emelt áron kereshetnek, buza kevésbé kelendő, árpa és kukorica is jó áron mennek. Az árak következők: tiszta buza 2 ft. 40-90 kr. rozs 1 ft. 85-90 kr. zab 1 ft 10-15 kr. árpa 1 ft 15-20 kr. kukorica 1 ft. 70-75 kr. — Időjárás száraz.

Debreczen. Május 1. (Kiesinyben.) Tiszta buza 2 ft 40 kr. kétszeres 1 ft 70 kr. rozs 1 ft 50 kr. árpa 1 ft 15 kr. kukorica 1 ft 70 kr. zab 1 ft 10 kr. köles 1 ft 80 kr. Egy mássa szalonna 23 ft. szóna 1 ft 15 kr. szalma - 1 ft 70 kr. 1 futcs szalonna 34 kr. disznóhús 14 kr. marhahús 13 kr. só 9 kr. 1 itecs disznósör 26 kr.

Baromvásár. Egy pár jarmos okor 187 ft. egy pár vágó tehén 100 ft. negyedtű tinó párja 120 ft. harmadtű tinó párja 90 ft. rugottborjú párja 49 ft. igaz ló párja 98 ft. sertés párja 28 ft. juh párja 19 ft.

Ermihályfalva. Az ápril 26-án tartott heti vásáron a termények s élelmi czikkék ára következő volt: Tiszta buza mérlege 2 ft 40 kr. kétszeres 1 ft 50 kr. rozs 1 ft 50 kr. árpa 1 ft 15 kr. kukorica 1 ft 70 kr. zab 1 ft 10 kr. köles kétféle - 1 ft - kr. szalonna másszá 22 ft. marhahús fontja 11 kr. (V.)

Nagyvárad. Ápril 24. — T. buza 2 ft 33 kr. kétszeres 1 ft 60 kr. rozs 1 ft 55 kr. árpa 1 ft 15 kr. zab 1 ft 15 kr. tengeri 1 ft 70 kr. köles - 1 ft - kr. 1 mássa szalonna 30 ft. szóna - 1 ft - kr. 1 futcs marhahús 14 kr.

Bécsi börze árfolyama.

Table with columns for April-May, 30, 1, 2, 3, 4. Rows include various metals and currencies like Metallikum, Németi kölcsön, Hiteltartalék részvényei, Bankrészevények, Londoni váltók, Ezüst, Arany.

○ A helybeli dalárda tagjainak tegnapelőtt este 8 órátkorban volt havi főnek-vizsgálata a zenede helyiségében, számos hallgatóság jelenlétében. Jelas darabok s öszhangzó éneklés tettek ezt estét kellemessé és élvezetessé. — Reméljük, hogy az Aradon leendő orsz. dalárneműjének is dícséretet valland — e legközelebbi időben oly szép előhadást tanúsított dalárda.

□ A színházi előadások alkalmával gyakran annyira megérezik a légszést, hogy az hangosan robogva ég. Nem ártana, ha a lámpa-gyújtás alkalmával a világítás felügyelővel megbízott egyén ügyelne, hogy ilyesmi ne történhessék.

\*\* Csütörtökön éjjel a bathyányi utczában egy százados lakására tolvajok törvén, nagyobb mennyiségű pénzt s értékes órákat loptak el. A tettesek nyomozás alatt vannak.

Meghaltak: Ápril 25. Piacza Orv. Pallagi Lajosné 1. Juliánna 7 éves. 26. Csapón. Végő Zsigmond 1. Viktória 8 hetes. 27. Csapón. Molnár Mihály 1. Mihály 13 éves. Czegléd. Károlyi Sándor 1. Imre 7 napos. 28. Czegléd. Orv. Szabó Mihályné Szilágyi Sára 49 éves. Köz-körház. Csontos János 75 éves. Domokos Lajos 50 éves. Hatvan. Bacsó József 1. Zsuzsanna 1 1/2 éves. Pflau. Pap Ferenc 1. József 3 1/2 éves. Madar József 1. József 9 hetes. Csapón. Erdős Mihály 1. József 10 napos. 29. Hatvan. Orv. Sáska Istváné Bíró Erzsébet 63 éves. Csapón. Csónka Sándor 1. Vajda 2 éves. Köz-körház. Tarkányi Józsefné Nagy Zsuzsanna 51 éves. Lajos. Czerecki Pál 1. Vilma 3 1/2 éves. 30. Szegények körházában Orv. Stekeres Andrást Csizsar Borbála 70 éves. Csapón. Horváth István 1. Sándor 9 hónapos. Május 1. Pflau. Bajdó Biliát 1. Juliánna 10 éves. Nyári Mihály 1. Mihály 10 napos. Vargau. Bogner Juliánna 17 éves. Csapón. Török András 1. Sándor 2 hetes. Czegléd. Szabó József 1. József 6 napos. 2. Hatvan. Budai Klára 1. Erzsébet 6 napos.

Vidék.

\*\* Nagykőrösről értesítik lapunkat, hogy ott Váradi Ferenc dráma- és népszínműtársulata fordult meg közelebb s tartott néhány előadást. A férfiak közül különösen Gonda, a hölgyek közül a szépirodalmi lapokból is ismert Keletiné és Váradi Antónia tünnetek magokat ki. Ugyancsak Nagykőrösön, multi hó 26-án műkedvelők által jótékony czérra adott: „Földszint és lebuja” ezt követte: „Nyolczadik pont.” A két darab közti szünet alatt az erőteljes érchanau Gazdag Ambrus, a nemzeti színház volt tagja énekel három dalt, melyek közül leginkább tetszett Losonczy s Lászlónak e lapokban közelebb megjelent „Legátus-dal”-a, melyet ismételméi kelle és amely alkalommal a zsúfolásig telt színház lelkes közönsége által a színpadon megjelentetett.

Dancsházáról m. hó utójáról írják nekünk: „Községünk határára az ózati vetések oly jók, hogy már jóbakkat kívánni sem lehetne. A tavasi veteményekre sincs általános panasz, de ezek még fejlődésük első fokán állván, kevésbé biztos számításnak szolgálhatnának alapul. A körülünk levő helységek határára, különösen Nagyvárad felé, az ózati vetemények túlságos kóvérék lévén, ha nevelés időjárásnak lesznek kitéve, saját zsrjokhoz fognak megfújni. Sajátságos, hogy községünkben már hét óta semmiféle tejet és tejfelt használni nem lehet. Ugyanis a közlegelőt bizonyos borsoska nevű fi borította el, melyet minden-

félé jószág igen szeret, de amiól a marha teje kiállthatatlan szagot kap; sőt általában a marha egész testét úgy átjárja, hogy húsa is élvezhetetlen. Nehány éji hideg a korti szőlőket és gyümölcsöket igen megrontotta s így e tekintetben a kertti bork és gyümölcsnek nem nagy bőségére számíthatunk.

\*\* Ermihályfalváról írják lapunknak: „Az ápril 3-ká nagy tüzvesz alkalmával tönkrepült Ermihályfalvi lakosok közül 11 egyenének az első magyar általános biztosítóársulatnál lévő biztosítva háza s egyéb melléképületei, e túsárat Pestről kiküldött becslő-ügynöke t. Malatinsky építész-mérnök ur, áprilho 17-én meglekzdvén a kárelfvételek és becslések, ezek három nap alatt elkészítették s 20-kán megegyeztek a biztosított kárvallottakkal. Némelyek, kiknek utósó szeg, a szó teljes értelmében, minden éghetőjüket, ilyen esékely levonással az egész biztosított összeg kifizetett. Nem halgathatom el azt sem, hogy, kiknek házaik és épületeiknél valamely éghető rész megmaradt, azt a becslő ügynök a túsárat részére megbecsülte, — e becslőssége a biztosított összegekől levonván, némelyek a biztosított összegekkel sokkal kevesebbet kaptak s emiatt az elégületesség hangosan nyilvánult, sőt többen új becsült eszközölni s a túsárlathoz folyamodni kárük újabb felvétele s fizetéséért.”

\*\* Bukovinából, „Istensegíts” falu r. kath. lelkésze írja az „I. T.”-nak: „Oly nagy inség uralkodik Bukovinában, hogy már sok ember chene meghalt. Istensegítsben a napokban hárman haltak meg így, (Lovász Gergely, László András és Borbándi Mihály) s az inség egyre növekedik. A gabonát messze földről, Erdélyből és Magyarországról kell hoztatni; egy mérő kukorica 12 ft. o. ért, buza 14 ft., rozs 12 ft., árpa 9 ft., zab 5 ft., burgonya 4 ft. A szántóföldek fele vetetlen maradt, mert nincs mivel bevetni. Munkát nem kap a szegény nép, mert nincs ki dolgoztasson; több mint fele marháit bitangra volt kénytelen bocsátani. A bukovinai magyarok közül, hogyha jelentékeny segély nem érkezik, sokaknak éhen kell meghalniuk; 9800 bukovinai magyar közt Istensegítsben Szécs Jánosnak, Hadikfalván Czoboly Antalnak, Józsefvárván Borbáthi Ferencnek van gabonája, de a többinek semmije sincs. Hogy a sziklókök bukovinai magyar nép el ne pusztuljon, kellene legalább 18,000 ft. o. é. — Az említett lelkész köszönetet mond a kézhez vett adományokért s ha lehetséges, új segélyezést kér.

Hibabazítás. Lapunk mult számában a főisk. könyvtár részére ajándékozott könyvek elsorolásánál a következők értelemzavart sajtóhibákat javított ki; „virginatius” helyesen virginatius; „Phoedri” helyesen Phaedri; „argentonati”, helyesen argentonati; „Amstelodami”; h. Amstelo dami; „Wasse” h. was es; Montesquieu után kinnaradt: „Geist”, „Chorist” h. olv. Christ; „paediatrica” h. olv. paediatrica; „Ch. 226. Securita” helyett a curata; „Persius” h. Persii F. „hucilii” h. Lucilii. „Sextus Aurelius Victor” h. Sextus Rufus. „Voll” h. Volumen.

MENNYBEND

Table with columns for various locations (Bécs, Pest, Szeged, etc.) and dates (1-10). Rows include dates like 1. máj, 2. máj, etc., and locations like Bécs, Pest, Szeged, etc.

Table with columns for various locations (Bécs, Pest, Szeged, etc.) and dates (1-10). Rows include dates like 1. máj, 2. máj, etc., and locations like Bécs, Pest, Szeged, etc.

A közlönműköri mulás ideje, a minden pályaművetron kifüggesztett részletek menntrendben van kumutatva. A vasúthoz csatlakozó posta-kocsiak menntrendje. Árad-Székes, ind. Április 26-án 7 órák. — Ák. Aradon április 26-án 6. 45 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 7. 15 perccel. — Ák. Szegeden április 26-án 8. 15 perccel. — Ák. Nagykőrösön április 26-án 9. 15 perccel. — Ák. Debreczenben április 26-án 10. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 11. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 12. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 13. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 14. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 15. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 16. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 17. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 18. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 19. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 20. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 21. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 22. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 23. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 24. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 25. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 26. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 27. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 28. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 29. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 30. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 31. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 32. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 33. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 34. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 35. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 36. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 37. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 38. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 39. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 40. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 41. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 42. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 43. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 44. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 45. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 46. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 47. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 48. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 49. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 50. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 51. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 52. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 53. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 54. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 55. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 56. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 57. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 58. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 59. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 60. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 61. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 62. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 63. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 64. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 65. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 66. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 67. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 68. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 69. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 70. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 71. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 72. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 73. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 74. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 75. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 76. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 77. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 78. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 79. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 80. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 81. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 82. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 83. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 84. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 85. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 86. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 87. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 88. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 89. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 90. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 91. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 92. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 93. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 94. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 95. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 96. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 97. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 98. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 99. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 100. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 101. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 102. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 103. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 104. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 105. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 106. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 107. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 108. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 109. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 110. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 111. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 112. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 113. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 114. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 115. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 116. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 117. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 118. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 119. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 120. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 121. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 122. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 123. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 124. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 125. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 126. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 127. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 128. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 129. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 130. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 131. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 132. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 133. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 134. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 135. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 136. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 137. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 138. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 139. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 140. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 141. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 142. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 143. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 144. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 145. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 146. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 147. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 148. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 149. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 150. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 151. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 152. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 153. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 154. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 155. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 156. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 157. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 158. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 159. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 160. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 161. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 162. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 163. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 164. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 165. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 166. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 167. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 168. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 169. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 170. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 171. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 172. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 173. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 174. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 175. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 176. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 177. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 178. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 179. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 180. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 181. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 182. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 183. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 184. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 185. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 186. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 187. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 188. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 189. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 190. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 191. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 192. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 193. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 194. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 195. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 196. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 197. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 198. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 199. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 200. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 201. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 202. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 203. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 204. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 205. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 206. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 207. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 208. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 209. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 210. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 211. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 212. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 213. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 214. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 215. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 216. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 217. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 218. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 219. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 220. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 221. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 222. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 223. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 224. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 225. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 226. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 227. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 228. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 229. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 230. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 231. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 232. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 233. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 234. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 235. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 236. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 237. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 238. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 239. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 240. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 241. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 242. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 243. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 244. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 245. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 246. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 247. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 248. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 249. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 250. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 251. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 252. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 253. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 254. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 255. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 256. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 257. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 258. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 259. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 260. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 261. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 262. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 263. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 264. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 265. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 266. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 267. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 268. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 269. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 270. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 271. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 272. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 273. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 274. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 275. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 276. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 277. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 278. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 279. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 280. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 281. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 282. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 283. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 284. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 285. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 286. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 287. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 288. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 289. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 290. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 291. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 292. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 26-án 293. 15 perccel. — Ák. Veszprémben április 26-án 294. 15 perccel. — Ák. Székesen április 26-án 295. 15 perccel. — Ák. Győrben április 26-án 296. 15 perccel. — Ák. Pécsen április 26-án 297. 15 perccel. — Ák. Sopronban április 2

# HIRDETMÉNYEK.

## Kachelmannféle

### kaszáló- és arató-gépek

megrendelésére, alóírtak mint a gyár egyedüli megbízottjai, bátor-  
kodnak a t. gazdaközönséget felhívni, s nehogy a számos megrende-  
lések által fenakadás történjék, kéri az azt minél előbb teljesíteni.

Ezen gépeknek kitűnőségét igazolják a több nyilvános pró-  
bában más gépek felett nyert előnyei és annak a hazában már  
is nagy mérvben való elterjedése.

Ajánlatnak továbbá ugyancsak Kachelmann gyárában  
készült: **vasekék, boronák, szénagyűjtők,  
földhengerek, cseplőgépek, mozdonyok,  
dohányvágó, szecskavágó, vízemelő-  
gépek**, melyek a legjobb minőségben részint kaphatók, részint  
megrendelhetők.

Levélben való megkeresésekre, ugyszintén árszabályokkal  
készséggel szolgál

## Tóth Lajos és Társa

vaskereskedők Debreczenben,  
mint a nevezett gyár egyedüli bizonányosai.

### PIRNITZER TESTVÉREK

pénzüld- és bizomány-üzlete Pesten, Dorotyugateza 10. sz. alatt,  
ajánlja mindennemű értékpapírjainak bevásárlását  
**részlet-fizetések mellett.**

A vevő az első részlet fizetése után egy levelet kap, melyben a vásárolt értékpapírok számai  
jegyzékkel föl, mely után a vevő a sorsjétekban azonnal részt veszen. Az utolsó részlet fizetésével  
szolgáltatnak ki az eredeti értékpapírokat. A fizetések a vevőnek tetszése szerint oszthatóak be.

Különösen előnyösek az általunk rendezett

#### Társas játékok

A. 10. hitelint. sorsj.	7 f. 25 kr. 20 havirész. 12.	Továbbá az oly nagyon kedvelt társas-játékok:
B. 10.	9. — — — — — 1/4 g. — — —	1. 4 frt. — 25évesnyedes részletfizetéssel.
C. 10. 1864-iki 100 f.	3. — — — — — havi — — —	2. 3 frt 50 kr. 20 havi részletfizetéssel.
D. 10. — — — — — 50 f. 2,50	— — — — — havi — — —	3. 20-évesnyedes részletfizetéssel.
E. 10. — — — — — 100 f. 6. — — —	— — — — — havi — — —	4. 20-évesnyedes részletfizetéssel.
F. 10. — — — — — 50 f. 3. — — —	— — — — — havi — — —	5. 20-évesnyedes részletfizetéssel.

Esztokra 10 személy játszik 10 sorsjegyre s minden  
személy 10-éd részig osztódik a nyereségben  
s minden részvevő az utolsó részletfizetésekor egy  
eredeti sorsjegyet kap.

G. 50. Rudolf-sorsj. 3 f. 60 kr. 20 havi rész. 12.

Erre játszik 10 személy 50 Rudolf-sorsjegyre,  
minden személy 10-éd részig van érdekelve s az  
utolsó részletfizetés alkalmával minden személy az  
utolsó részletfizetését kap.

**Különös figyelmet érdemel az utjonnan szervezett társasjáték K. 20 személyre 20 részre  
osztva, 10 frtjával 20 negyedévi részletfizetéssel 41 sorsjegyre; minden egyén 20-éd részig  
érdekeltek és pedig: 1 egész 1860-iki 500 frt; 2 egész 1864-iki, 1 egész 1854-iki 250 frt; 1  
egész 1839-iki 250 frt; 2 hitelintézeti, 1 egész triezsi, 1 fél triezsi, 1 gőzhajósi, 1 Esterházyi, 3  
Salm, 3 Palfy, 3 Clary, 3 Genois, 3 budai, 3 Windischgrätz, 3 Waldstein, 3 Kegelevich, 3 Rudolf, 3 Como.**

Mindenki egyenkint minden tetszése szerinti társasjátékra beléphet anélkül, hogy szert a  
többi részvevővel törődnek.

Arra is figyelemfelhívjuk még a t. ez. közönséget, hogy kívánatra különösen sorsjegyeket állítunk  
össze s azokat tetszése szerinti határidőre való részletfizetésekre áruha bocsátjuk, mit különösen alakuló  
magán-sorsjegy-társulatoknak ajánlunk.

Levélbeli megbízások a legpontosabban teljesítetnek s az üzletek postai utánvétellel is  
elfogadotnak. Kérdezősködésekre azonnal válasz meg s kívánatra részletfizetési sorozat és a kisorsolási  
naptár az 1866-ik évrő megküldetük. Bizományosoknak a legnagyobb kedvezményt biztosítjuk.

## SIREMLÉK-RAKTÁR

### Debreczenben.

Gere nday Antal, első orsz. szabadalmazott márványgyár-tulajdonos, tisztelettel jeleníti,  
miserint **debreczeni siremlék-raktárát**, nagyválasztékú új szállítmányával felszerelte,  
ki midőn a nagyérdemű közönségnek, eddigi bizodalmasztól köszönetét nyilvánítja, egyszersmind bátor-  
kodik magát továbbra is kesges pártfogásába ajánlani.

Szentén elfogadják a raktárnál, helyben és vidéken levő **régi sirkövek** kijavítása  
vagy új betők véstése és aranyozása a legutánabbi árért.

A raktár: Vecsey Imre ur építész házában a nagyipiacban.

### Hirdetmény.

H. Hadházi város tanácsa, mint telekkönyvi hatóság  
részéről közhírré tétetik, miszerint K e c s e d i József  
és Balogh Sára többemű betáblázott követelések-  
kel terhelte, a hadházi 537-ik számú telek-jegyzék-  
könyv 910-ik h. r. sz. alatti bíróilag feljegyzett s 360.  
alítra beült ház és udvara f. évi április 30-án szük-  
ség esetében pedig május 30-ik napján és az alkak-  
lommal becsaron alul is közárverésre utján bíróilag el-  
foga adati. — Bírői a venni szándékoztók azon meg-  
jegyzés mellett értesítetnek, miszerint az árverési  
feltelek és a fizetési sorrend alóírtott városi tanácsa  
jegyzői hivatalos helyiségben bármikor megtekinthetik.  
Kélt Hadházon a városi tanácsi törvényszéknek  
1866. április 6-ik napján tartott üléséből. 3—3

## GERBERY ÉS HANNIG

### Tüszterkereskedők Debreczenben

mint főügynökei

a 3 millió forint alapítékkel alakult "VICTORIA" czimű s báró Jósika  
a 3 millió forint alapítékkel alakult "VICTORIA" czimű s báró Jósika  
a 3 millió forint alapítékkel alakult "VICTORIA" czimű s báró Jósika

az igazgató-Valasztmányilag képviselt szerencsések ezen társulatnál való  
gálói és igazgató-Valasztmányilag képviselt szerencsések ezen társulatnál való  
gálói és igazgató-Valasztmányilag képviselt szerencsések ezen társulatnál való

Ertey, Galgóczy Károly s több tekintélyes személy által, elnöki, igaz-  
gatói és igazgató-Valasztmányilag képviselt szerencsések ezen társulatnál való  
gálói és igazgató-Valasztmányilag képviselt szerencsések ezen társulatnál való

Frigez, Gálóczy Károly s több tekintélyes személy által, elnöki, igaz-  
gatói és igazgató-Valasztmányilag képviselt szerencsések ezen társulatnál való  
gálói és igazgató-Valasztmányilag képviselt szerencsések ezen társulatnál való

Szenkereszti Zsigmond, Zeyk József, gróf Horváth Gyula, báró Borzem-  
Lajos, Hincz György, gróf Horváth Antal, Tódy Lajos, gróf Károlyi Ede, báró  
Jósika

az igazgató-Valasztmányilag képviselt szerencsések ezen társulatnál való  
gálói és igazgató-Valasztmányilag képviselt szerencsések ezen társulatnál való  
gálói és igazgató-Valasztmányilag képviselt szerencsések ezen társulatnál való

## Végeladás.

# C Z E T Z A.

## Debreczenben,

ajánlja kereskedésében levő selyem, gyapjú, vászon és pa-  
mut cikkeket végkiárusítás folytatn, igen olcsó árakon; mire a  
a t. ez. közönséget tisztelettel figyelemztetni hivatkozódik.

a) A molesztási pagonyban s ugynevezett sovény-  
kút erdőtájban — Kisgyőr községe közelében, te-  
hát három órányi tavolságra a miskolci vaspalya-  
állomástól, — létező palakőbánya, melynek ki-  
fejlesztése négy cat. holdat foglaló erdei területre  
két egymástalan következő évekre.

b) A pokoltelek-erdőszerben, a miskolci vaspalya-  
állomáshoz egy és fél órányi tavolságra tallaltó  
a társárok fehérsárga bányának kiaknázása-  
sára, két cat. holdat foglaló erdei területre, hat egymás-  
után következő évekre.

Az ezen tárgyra netalan ajánlatképen vállalkozni  
kívánók azonban figyelemztetnek, hogy írásbeli, kellő  
belleggel ellátott és bepecsételt, a bérleti tárgy meg-  
nevezését világosan tartalmazó ajánlatukat idejkorán  
és pedig e. f. é. május 24-ik reggeli 9 óráig  
küldjék be a diósgyőri k. kor. ur. erdőügyi hivatal-  
hoz Felügyelői, melyekben az ajánlt összeg mind  
számmal, mind pedig betűkkel kiírva és 10 % há-  
nyuzéval, valamint azon nyilatkozattal is ellátva le-  
gyen, hogy a vállalkozó az illető szerződési feltételek-  
nek megtartására magát kötelezi.

A bérleti feltételek ugy az egri és k. pénzügyi  
igazgatóságnál, valamint a diósgyőri k. kor. ur. erdő-  
hivatalnál megtekinthetők.

Eger 1866. április 9-ikén. 2—3

## A „HUNGARIA“

### biztosítóbank

## tűz- és jégkár elleni

biztosításokat, bármimű terményekre különös  
díjleszállítások, sőt a biztosító fél kívánságára  
**váltóvali** díjfizetés mellett eszközöl, az  
előforduló károk fölvetelét, teljes és gyors kifí-  
zetését pontosan teljesítendi

a „HUNGARIA“ biztosítóbank  
2-dik magyar biztosítótársaság  
debreczeni főügynöksége

# HANDTEL VILMOS.

Kiadó: a debreczeni szinügyegylet.

### Hus és tanyaöld-eladás.

Domsódy testvéreknek czeplődtuczai 2563. sz. alatti házuk, Szepesen levő 14 és 1/2 nyilas, több  
rendű épületekkel ellátott tanyaöldjök, kedvező feltételek alatt szabad kézből eladó. — Értekezhetni a ház-  
ban lakó tulajdonosokkal és Kuthy István ügyvéddel, huzmatéren 18-ik szám alatt.

## Marschall fiai és Társa

### Gainsboroughból angolhonai gyárosok,

ajánlják az ő többnyire minden kiállítás alkalmával ér-  
mekkel kitüntetett:

#### Gőzmozdony és Cseplő-gépeiket

leszállított olcsó áron.

Azon több rendbeli e hazából nyert kedvező bizonyítványok,  
melyek ezen gépeknek kitűnő jóságát igazolják s minden t. meg-  
rendelőnek kívánatra előmutatásnak, megrendeléseket, valamint  
árszabályokat kívánatra azonnal kézbesítenek.

## TÓTH LAJOS és TÁRSA

debreczeni vaskereskedők,  
mint a nevezett főraktár ügynökei.

Felelős szerkesztő: Sárváry Elek.